

<b>Titulli dhe qëllimi i modulit</b>	<p><b>Titulli i Modulit:</b></p> <p><b>Tregu i Brendshëm i BE-së nga Pikëpamja Ekonomike</b></p> <p><b>Drejtimi: Ekonomik /BA</b></p>
	<p><b>Qëllimi i modulit:</b></p> <p><i>Tregu i Brendshëm i BE-së nga Pikëpamja Ekonomike është modul që përfshin tema në shkallën aktuale të Integritimeve Ekonomike të BE-së – Unionin Doganor; aspektet ekonomike të katër lirive themelore dhe aplikimin e tij në Tregun Unik Evropian, shpërndarjen e pasurisë, aspektet pozitive dhe negative të integritimeve Evropiane dhe rolin e arbitrazhit dhe procedurave ligjore të GjED.</i></p> <p><i>Studentët duhet t'i dinë teoritë e bashkimit doganor. Ata duhet të jenë të informuar për aspektet ekonomike të lirive themelore dhe relevancën e tyre për Tregun Unik, si dhe të kufizimeve të tyre të lejuara e të ndaluara dhe mirëqenien e tyre dhe efektet e distribuimit. Studentët duhet t'i kuptojnë diferencimet në mes të integritimit negativ dhe rolit të ECJ-s në një të anë dhe të integritimit pozitiv dhe të rolit të ligjit sekondar e të procesit legjislativ në anën tjetër, dhe për ndërlidhjen në mes të dyjave. Ata duhet të jenë në gjendje t'i përdorin këto koncepte për analiza kritike të aspekteve të caktuara të Tregut të Vetëm. Studentët duhet të sensibilizohen për parakushtet politike dhe sociale për Tregun Unik.</i></p>
<b>Mësimdhënia e modulit</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. <i>Java e parë</i></li> <li>2. <i>Java e dytë</i></li> <li>3. <i>Java e tretë etj.</i></li> </ol>

<b>Menaxhimi i Modulit</b>	
	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• .</li> </ul>
<b>Vlerësimi i modulit</b>	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modulit:</i>
<b>Kredit, fondi i orëve dhe</b>	<i>Metodat e vlerësimit:</i>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
	<i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i>

<b>personi kontaktues</b>	<b><i>Personat kontaktues:</i></b> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:  Administrata:
---------------------------	--

<b>Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij.</li><li>• Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore.</li><li>• Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim.</li><li>• Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësuesi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.</li></ul>
--	--